
 

тепер 
мешканка Соснівки. 

 

 
Mинулої суботи соснівські 

депутати зібрались  на  
позачергову  сесію .  Щоправда, 
привід прийти у стіни мерії у 
вихідний був приємним - надати 
статусу почесного громадянина міста 
62-річній німкені Ренаті Меркле. 

Вперше вона приїхала у це 
шахтарське містечко майже 10 років тому 
як волонтер Червоного Хреста. Якраз 
тоді Соснівка стала епіцентром уваги 
через масове захворювання дітей. 
Побачене вразило до  глибини   душі ,  
а  допомога  не" забарилася. Варто 
сказати, що усі проекти, 
започатковані нею, не стали 
разовими акціями, а тривають і донині. 
Втім, тепер пані Рената є засновницею 
власного Благодійного фонду, 
який взявся опікуватися соснівськими 
дітьми упродовж 100 років. 

" Україна - каже Р.Меркле,- 
давно стала частиною мого життя". 
Щороку вона разом із чоловіком 
Герхардом знаходять час, аби приїхати 
сюди. Візити короткі, але по-західному 
ділові. Для подружжя Меркле важливі 
не лише організаційні питання, а й 
бачити результат своєї праці. 

А побачити у Соснівці є що. 725 
дітей, у яких хворі зуби, двічі на 
тиждень отримують хліб за спеціальним 
рецептом (який, до речі, підбирала 
сама фрау Рената) ,  також  520 
одиноким  пенсіонерам, в тому 
числі і з Червонограда, безкоштовно 
видають буханець хліба. На цю 
акцію Фонд Меркле щомісячно 
виділяє до 25 тисяч гривень. Варто 
зауважити, що німецькі благодійники, 
започатковуючи цю програму, 
наголошували, що хочуть не лише 
нагодувати бідних чи посприяти 
покращенню здоров'я дітей, а й створити 
у містечку більше робочих місць. І це, 
безперечно, їм вдалось. Шахта «Надія» 
чудово впоралась із випіканням хліба, 
також і з пошивом постільних комплектів 
та уніформи для місцевого шпиталю. 

Цього разу приїзду німецьких гостей 
раді були не лише депутата чи давні друзі. 
Особливо тішились найменші соснівчани. 
Як розповідає «Віснику» регіональний 

представник Фонду Марія Горошко, яка є 
головою міського Товариства 
Червоного Хреста: «Небагатому 
соснівському бюджету не під силу було 
профінансувати серйозний ремонт даху 
садочку.який належить місту. Побачивши, 
як під час дошу «плаче» дах та стікає по 
стінах вода, голова Львівської філії Фонду 
Меркле Галина Томків, розповіла німцям 
про побачене. Довго не зволікаючи, 
Р.Меркле, вирішила проблему. Залучили 
бригаду майстрів, а організацію проведення 
ремонту, який тривав близько двох місяців, 
вона взяла у свої руки - постійно цікавилася, 
як усе проходить, тобто, завжди була 
навіть у курсі деталей.  

 

Минулої неділі подружжя Меркле із 
радістю на серці оглядали дитсадівські 
кімнати. Не менше тішились і святковому 
концерту, який організували для них малюки, 
бо самі  мають аж дев'ятеро онуків! І 
на прощання, вже не як гості, а близькі 
люди, пообіцяли зробити ремонт пральні та 
кухні.      Наталі* МЕЛЬНИК 


